

INFORMACE A PODĚKOVÁNÍ RODIČŮM ZA ROK 2018/2019

Vážení rodiče, děti a přátelé školy,

další školní rok je za námi a já vám za celý kolektiv mateřské školy děkuji za výbornou spolupráci.

Velmi nás těší, že jste spokojeni s programem vzdělávání, stravováním, akcemi mateřské školy a dalšími nadstandartními aktivitami, které pro vás a vaše děti připravujeme. Vaše hodnocení jsme měli možnost shlédnout v závěrečném dotazníku. Vyhodnocení bude vyvěšeno na webových stránkách školy a v šatnách tříd v červenci 2019. Je nám ctí, že můžeme být společně s vámi partnery při výchově a vzdělávání vašich ratolestí a že vaše zásadní náměty ke zkvalitnění vzdělávání můžeme vždy společně promyslet a najít cestu k řešení. Velmi si vážíme vašeho zájmu na tom, aby byly děti spokojené a mateřskou školu a kamarády navštěvovaly s radostí.

O kvalitě naší mateřské školy a o tom, že se škola stala vyhledávanou institucí i pro rodiče z okolních vesnic a měst svědčí i skutečnost, že na Zápis letos přišlo přes čtyřicet dětí. Předškoláků odchází do školy třicet pět. Proto se po prázdninách otevře znovu celodenně, po roční pauze, třída Maková Panenka.

Děkujeme také rodičům, kteří pilně se svými dětmi pracovali v EKOTÝMU a podíleli se na obhajobě titulu EKOŠKOLA, kterou jsme letos zvládli na jedničku. Také v projektu SKUTEČNĚ ZDRAVÁ MATEŘSKÁ ŠKOLA jsme byli letos úspěšní – obdrželi jsme bronzovou medaili a budeme dále pracovat ve zkvalitňování školního stravování. Děti si celý rok užili plnými doušky a mohu říci, že nejpočetnější a zároveň i nejaktivnější skupinou dětí byli naši DVOULEŤÁCI ze třídy Cipísek☺....paní učitelky a chůvy si opravdu zaslouží velké poděkování a prázdninový odpočinek☺.

Z předškoláků se brzy stanou školáci a děti začnou stavět na základech, které se naučily v mateřské škole. Přejeme jim, aby tyto základy udržely nároky základního vzdělávání a aby děti takzvaně „bavilo vědět“. To ostatní už přijde samo.....hodně štěstí do první třídy našim předškolákům!!!

Za dveřmi už je prázdninový provoz, který bude letos náročnější než obvykle. Začíná nám plánovaná nástavba mateřské školy, která s sebou přináší náročnou organizaci, jelikož se začíná stavět v červenci během provozu. Chtěli bychom touto cestou poděkovat rodičům, kteří si uvědoměle nechávají v červenci své děti doma, ať už to jsou maminky na mateřské s mladším sourozencem nebo všichni ostatní rodiče, kteří pochopili, že v době této mimořádné situace bude jejich dětem lépe doma.

V září se budeme opět těšit na všechny děti a věříme, že nástavba bude zdárně pokračovat s plánovaným ukončením na přelomu listopadu a prosince 2019. Upozorňujeme, že všechny předškolní děti, které nastoupí od 1.9.2019 do budovy ZŠ Malá škola – třída Ferda Mravenec zůstávají v prostorách až do konce školního roku 2019/2020, tedy do 30.6.2020.

Všem rodičům děkujeme za celoroční bezvadnou spolupráci!

Užívejte prázdniny s dobrými lidmi, nabírejte sílu na další školní rok a opatrujte své děti!

Přeji Vám krásnou dovolenou!

Dne 28.6.2019
Za celý kolektiv Mateřské školy Paskov, p.o.,
Mgr. Jarmila Petrošová, ředitelka

MATEŘSKÁ ŠKOLA PASKOV
příspěvková organizace
Místecká 758, 739 21 Paskov
tel.: 558 671 035, IČO: 75026279

